
PLAN OPERATIVO ANUAL 2019

JEP - SECRETARÍA EJECUTIVA

PAAC

Vigencia:

Trimestre:

Evaluación

Cant.
Unidad de 

medida

Fecha de 

inicio
Fecha final

R
ie

s
g

o
s

1
Elaborar y aprobar la Política de 

Administración de Riesgos

Política de 

Administración de 

Riesgos elaborada y 

aprobada

1 Política 15/05/2019 31/12/2019

Subdirección de 

Fortalecimiento 

Institucional

1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, la Política de

Administración de Riesgos fue elaborada y se presentó inicialmente el 06/11/2019

a consideración de los integrantes del Comité de Gestión y posterior el 02/12/2019

al Comité de Coordinación del Sistema de Control Interno, instancia que

recomendó su presentación por parte de la Secretaria Ejecutiva al Órgano de

Gobierno para aprobación. 

El 14 de enero de 2020 la Secretaria Ejecutiva presentó la Política de

Administración de Riesgos de la JEP en la sesión del Órgano de Gobierno para

aprobación y la misma fue aprobada mediante Acuerdo 01 de 2020.

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

R
ie

s
g

o
s

2
Realizar propuesta de mapa de riesgos 

de corrupción para la JEP.

Mapa de riesgos de 

corrupción institucional 

elaborado

1
Mapa de 

riesgos 
15/05/2019 31/12/2019

Subdirección de 

Fortalecimiento 

Institucional

1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se cuenta con la matriz

de riesgos de gestión consolidada, en la cual se contemplaron 13 riesgos de

corrupción por parte de los diferentes procesos de la entidad.

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

R
ie

s
g

o
s

3

Presentar propuesta frente al mapa de 

riesgos de corrupción de la JEP y sus 

instancias de aprobación.

Matriz de 

responsabilidades y 

compromisos frente al 

riesgo presentada

1 Matriz 15/05/2019 31/12/2019

Subdirección de 

Fortalecimiento 

Institucional

1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, el pasado 2 de diciembre

de 2019 mediante Acta No. 2, fue presentada la Política de Administración de

Riesgos de la JEP al Comité de Coordinación del Sistema de Control Interno,

documento mediante el cual se establecen roles y responsabilidades para cada una

de las líneas de defensa.

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

SEGUIMIENTO PLAN PLANEACIÓN

JEP

2019

Tercer cuatrimestre
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P
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.

Definición del 

indicador

(ENTREGABLE)

Meta anual 
Programador de 

actividades

Actividad

Indicador

Evaluación Final 

Control Interno -  Tercera línea de defensa

Resultado del indicador
AVANCE 

(Cantidad Absoluto)

R
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a
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Cuatrim.
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I 

Cuatrim.
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Definición del 

indicador

(ENTREGABLE)

Meta anual 
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Indicador
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Control Interno -  Tercera línea de defensa

Resultado del indicador
AVANCE 

(Cantidad Absoluto)
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n
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A
C 4

Fortalecer las competencias de los 

servidores públicos que atienden a la 

ciudadanía

Registro de actividades 

desarrolladas y 

participantes

2
Registro de 

actividades 
1/01/2019 31/12/2019

Subdirección de 

Fortalecimiento 

Institucional

2 2 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se cuenta con las

planillas de asistencia de participación a las actividades de capacitación realizadas

mediante la gestión de la Subdirección de Fortalecimiento Institucional.

ACTIVIDAD CUMPLIDA.
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 d
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n
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R
ie

s
g

o
s

5

Publicar y divulgar el Informe de 

avance en el mapa de riesgos y 

evaluación a la gestión del riesgo a 

través de los canales y medios 

dispuestos por la Entidad

Informe de riesgos 

publicado y divulgado
1 Informe 1/01/2019 30/09/2019

Subdirección de 

Comunicaciones
1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se cuenta con la

publicación en el botón de transparencia y acceso a la información publica de los

informes de evaluación a la gestión de riesgos en la JEP para la vigencia 2019; los

mismos se encuentran publicados en los siguientes link así:

https://www.jep.gov.co/Control/2019/informe-gestion-riesgo.pdf

https://www.jep.gov.co/Control/2019/informe-evaluacion-riesgos-diciembre.pdf

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

R
C 6

Formular la estrategia anual de 

rendición de cuentas, de acuerdo con 

el procedimiento establecido.

Estrategia formulada 1 Estrategia 1/01/2019 por definir
Subdirección de 

Planeación
1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se elaboró el documento

"ESTRATEGIA DE RENDICIÓN DE CUENTAS" el cual fue presentado para

aprobación ante el Comité de Gestión de fecha 11 de diciembre de 2019.

ACTIVIDAD CUMPLIDA.
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Definición del 

indicador

(ENTREGABLE)

Meta anual 
Programador de 

actividades

Actividad

Indicador

Evaluación Final 

Control Interno -  Tercera línea de defensa

Resultado del indicador
AVANCE 
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R
C 7

Publicar el cronograma de Rendición 

de cuentas.

Cronograma de 

Rendición de cuentas 

publicado

1 Cronograma 1/01/2019 por definir
Subdirección de 

Comunicaciones
1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad documentada, toda vez que se

encuentra publicado en el botón de transparencia de la página web de la JEP, el

calendario general de rendición de cuentas. El mismo puede ser consultado en el

link: https://www.jep.gov.co/Paginas/rendicion2019.aspx, sección “Agenda” 

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

R
C 8

Elaborar y presentar actividades de 

rendición de cuentas a realizar en el 

año sobre la gestión de la JEP 

Calendario de 

actividades elaborado y 

presentado

6 Calendario 1/01/2019 31/08/2019
Subdirección de 

Planeación
1 12 13 6 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se elaboró documento en

Excel que contiene las fases, fecha, hora, actividades a desarrollar, responsables y

requisitos para la realización de la rendición de cuentas el 12 de diciembre de 2019

en el Centro de Convenciones José Eustasio Rivera de la ciudad de Neiva.

 

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

R
C 9

Realizar y emitir comunicados y 

boletines de prensa

Boletines y 

comunicados de prensa 

emitidos por la JEP para 

mantener informada a la 

ciudadanía y grupos de 

interés, sobre los 

resultados de su 

gestión.

100% Boletín 1/01/2019 31/12/2019
Subdirección de 

Comunicaciones
33% 33% 34% 100% 100% 100%

Se evidencia avance en el cumplimiento de la actividad, toda vez que, se han

publicado 185 comunicados que reflejan los resultados de la gestión de la JEP y

difundidos a través de las redes sociales y los sistemas de mensajería con los

periodistas que cubren la JEP, así como a través de correos electrónicos con los

servidores y contratistas de la entidad.

Los comunicados pueden ser consultados en el link https://www.jep.gov.co/Sala-

de-Prensa/Paginas/Archivo.aspx

 

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

R
C 10

Formular y desarrollar estrategias para 

convocar y promover la participación 

de la ciudadanía y partes interesadas 

en los espacios públicos de rendición 

de cuentas de la JEP

Estrategias de 

promoción
1 Estrategia 1/01/2019 31/10/2019

Subdirección de 

Comunicaciones
1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se cuenta con el

documento memorias redes sociales y pagina web de la rendición de cuentas

Neiva diciembre de 2019, mediante el cual desarrollo la estrategia para convocar y

promover la participación ciudadana y partes interesadas.

ACTIVIDAD CUMPLIDA.
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Definición del 

indicador

(ENTREGABLE)

Meta anual 
Programador de 

actividades

Actividad

Indicador

Evaluación Final 

Control Interno -  Tercera línea de defensa

Resultado del indicador
AVANCE 

(Cantidad Absoluto)
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R
C 11

Diseñar y aplicar instrumento que 

permita indagar sobre la percepción de 

los  ciudadanos asistentes a la 

audiencia de rendición de cuentas en 

relación con la metodología utilizada y 

la calidad de la información (veracidad, 

completitud y pertinencia) de la 

información divulgada en la audiencia 

pública.

Instrumento (encuesta, 

cuestionario) presencial 

o virtual de percepción 

aplicado, consolidado y 

publicado

1 Instrumento 1/01/2019 31/10/2019
Subdirección de 

Comunicaciones
1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se cuenta con el diseño y

aplicación del instrumento sobre la percepción de los ciudadanos asistentes a la

audiencia de rendición de cuentas.

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

R
C 12

Realizar campaña de comunicación 

interna que muestre las 

responsabilidades de los servidores 

públicos frente a la Rendición de 

Cuentas y su importancia de cara a la 

ciudadanía.

Campaña de 

comunicación interna 
1 Campaña 1/01/2019 31/10/2019

Subdirección de 

Comunicaciones
1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, mediante correo

electrónico masivo "Comunicaciones Jurisdicción Especial para la Paz" del pasado

17 de septiembre de 2019, se socializó campaña de comunicación interna de

responsabilidades de los servidores públicos frente a la Rendición de Cuentas y su

importancia de cara a la ciudadanía.

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

R
C 13

Realizar autoevaluación orientada a 

identificar fortalezas y debilidades de 

las estrategias y metodología 

empleada para la realización del 

proceso de rendición de cuentas de la 

Entidad.

Documento de 

autoevaluación del 

proceso de rendición de 

cuentas

1 Documento 1/01/2019 31/12/2019
Subdirección de 

Planeación
1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se presenta documento

de autoevaluación del ejercicio de rendición de cuentas, información insumo para

la elaboración del Informe Final.

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

R
C 14

Socializar a los líderes y participantes 

del procedimiento de rendición de 

cuentas el resultado de la encuesta de 

evaluación de la ciudadanía frente al 

diálogo. 

Socialización realizada 1 Socialización 1/01/2019 31/12/2019
Subdirección de 

Planeación
1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se socializaron mediante

correos electrónicos del 18 y 19 de diciembre de 2019, los resultados de la encuesta

de evaluación de la ciudadanía frente al diálogo realizado el 12 de diciembre en

Neiva, con el Despacho de la SE, Subdirección de Comunicaciones, el

Departamento de Gestión Territorial y el Presidente de la Sección de Revisión de

Sentencias (designado de Magistratura para el diálogo realizado).

ACTIVIDAD CUMPLIDA.
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d

ia
n

te
 l
a

 i
d

e
n

ti
fi
c
a

c
ió

n
, 
e

v
a

lu
a

c
ió

n
, 
v
a

lo
ra

c
ió

n
, 
a

n
á

lis
is

 y
 c

o
n

tr
o

l 
d

e
 l
o

s
 p

o
s
ib

le
s
 

ri
e

s
g

o
s
 d

e
 c

o
rr

u
p

c
ió

n
 p

a
ra

 p
re

v
e

n
ir

 s
u

 o
c
u

rr
e

n
c
ia

 o
 m

in
im

iz
a

r 
e

l 
im

p
a

c
to

 e
n

 c
a

s
o

 d
e

 m
a

te
ri

a
liz

a
c
ió

n
.

Definición del 

indicador

(ENTREGABLE)

Meta anual 
Programador de 

actividades

Actividad

Indicador

Evaluación Final 

Control Interno -  Tercera línea de defensa

Resultado del indicador
AVANCE 

(Cantidad Absoluto)

R
e

s
u

lt
a

d
o

 e
s

p
e

ra
d

o

E
je

c
u

c
ió

n

II 

Cuatrim.

III

Cuatrim.

R
e

s
u

lt
a

d
o

 a
c

u
m

u
la

d
o

 

I 

Cuatrim.

T
A

I

15

Publicar y actualizar información 

institucional relacionada con la 

respuesta a las solicitudes, con 

estándares de contenido y oportunidad

Información publicada 

con estándares de 

contenido y oportunidad

100% Porcentaje 1/01/2019 31/12/2019
Subdirección de 

Comunicaciones
33% 33% 34% 100% 100% 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, la información

suministrada por las diferentes areas se encuentra publicada en el boton de

transparencia y acceso a la informacion publica de la pagina web, en el link

https://www.jep.gov.co/Paginas/Transparencia/Transparencia-y-acceso-a-la-

informaci%C3%B3n-publica.aspx

Sin embargo, realizada la verificación de la información publicada en el botón de

Transparencia y Acceso a la Información Publica, se emitió el informe de

seguimiento presentado a la Secretaría Ejecutiva con radicado 20196030361543

del 12 de noviembre de 2019 en el cual se establecieron las observaciones para

cada una de las categorías y subcategorías en cumplimiento de la Ley 1712 de

2014.  

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

T
A

I

16

Publicar documentos para la consulta 

de información por parte de 

poblaciones específicas.

Documentos para 

consulta de información 

de la ciudadanía y 

poblaciones específicas 

publicados

100% Documento 1/01/2019 31/12/2019
Subdirección de 

Comunicaciones
33% 33% 34% 100% 100% 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se encuentra la sección

de biblioteca en el link https://www.jep.gov.co/Sala-de-Prensa/Paginas/Biblioteca-

del-proceso-de-paz.aspx

Así mismo en la página web en la sección sala de presa se evidencia las

publicaciones para población con enfoques diferenciales.

https://www.jep.gov.co/Sala-de-Prensa/Paginas/Principal/Informacion-de-

prensa.aspx

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

P
u

b
lic

a
r 

in
fo

rm
a

c
ió

n
 d

e
 i
n

te
ré

s
 p

a
ra

 l
a

 c
iu

d
a

d
a

n
ía

 y
 p

ro
p

ic
ia

r 
la

 p
a

rt
ic

ip
a

c
ió

n
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PLAN OPERATIVO ANUAL 2019

JEP - SECRETARÍA EJECUTIVA

Evaluación

Cant.
Unidad de 

medida

Fecha de 

inicio
Fecha final

SEGUIMIENTO PLAN PLANEACIÓN

O
b

je
ti
v
o

 P
A

A
C

P
A

A
C

No
Responsable - 

Dependencia 

D
e

s
a

rr
o

lla
r 

la
 p

o
lí
ti
c
a

 d
e

 l
a

 g
e

s
ti
ó

n
 d

e
l 
ri

e
s
g

o
 m

e
d

ia
n

te
 l
a

 i
d

e
n

ti
fi
c
a

c
ió

n
, 
e

v
a

lu
a

c
ió

n
, 
v
a

lo
ra

c
ió

n
, 
a

n
á

lis
is

 y
 c

o
n

tr
o

l 
d

e
 l
o

s
 p

o
s
ib

le
s
 

ri
e

s
g

o
s
 d

e
 c

o
rr

u
p

c
ió

n
 p

a
ra

 p
re

v
e

n
ir

 s
u

 o
c
u

rr
e

n
c
ia

 o
 m

in
im

iz
a

r 
e

l 
im

p
a

c
to

 e
n

 c
a

s
o

 d
e

 m
a

te
ri

a
liz

a
c
ió

n
.

Definición del 

indicador

(ENTREGABLE)

Meta anual 
Programador de 

actividades

Actividad

Indicador

Evaluación Final 

Control Interno -  Tercera línea de defensa

Resultado del indicador
AVANCE 

(Cantidad Absoluto)

R
e

s
u

lt
a

d
o

 e
s

p
e

ra
d

o

E
je

c
u

c
ió

n

II 

Cuatrim.

III

Cuatrim.

R
e

s
u

lt
a

d
o

 a
c

u
m

u
la

d
o

 

I 

Cuatrim.

R
C 17

Consolidar insumos de las diferentes 

dependencias, elaborar y diseñar 

informe de gestión teniendo como 

criterio el uso de lenguaje claro.  

Informe de rendición de 

cuentas elaborado
1 Informe 1/01/2019 31/12/2019

Subdirección de 

Planeación
1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que se encuentra publicados

3 informes de en el link de rendición de cuentas de la página web de la JEP, así: 

Informe Estadístico No. 1-2019, el cual puede ser consultado en el link

https://www.jep.gov.co/Especiales/rendicion/assets/images/informeestadistico.pdf

Informe de Órgano de Gobierno 2019, el cual puede ser consultado en el link

https://www.jep.gov.co/Especiales/rendicion/assets/images/organodegobierno.pdf

Informe de Gestión de la Secretaria Ejecutiva, el cual puede ser consultado en el

link 

https://www.jep.gov.co/Especiales/rendicion/assets/images/informedegestion2.pdf

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

R
C 18

Elaborar y presentar informe de 

evaluación anual con la realización de 

actividades de rendición de cuentas 

que integren los resultados de las 

actividades recurrentes.

Informe consolidado de 

las actividades de 

rendición de cuentas 

realizadas

1 Informe 1/01/2019 31/12/2019
Subdirección de 

Planeación
1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que se cuenta con el informe

final de evaluación de la rendición de cuentas fue realizado consolidado en

diciembre de 2019 por la Subdirección de Planeación como líder del

procedimiento. 

 

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

T
A

I

19
Elaborar el Plan Institucional de 

Participación Ciudadana

Plan de participación 

ciudadana elaborado 
1 Plan 1/01/2019 31/12/2019

Departamento de 

Atención al 

Ciudadano

1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que se cuenta documento

preliminar Plan de Participación Ciudadano.

 

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

D
e

s
a

rr
o

lla
r 

a
c
c
io

n
e

s
 q

u
e

 p
ro

m
u

e
v
a

n
 l
a

 i
n

fo
rm

a
c
ió

n
 y

 e
x
p

lic
a

c
ió

n
, 
a

s
í 
c
o

m
o

 e
v
a

lu
a

c
ió

n
 y

 

v
is

ib
ili

z
a

c
ió

n
 d

e
 l
a

 g
e

s
ti
ó

n
 i
n

s
ti
tu

c
io

n
a

l 
o

ri
e

n
ta

d
a

s
 a

 l
a

 a
d

o
p

c
ió

n
 d

e
 p

ri
n

c
ip

io
s
 d

e
 B

u
e

n
 

G
o

b
ie

rn
o

P
u

b
lic

a
r 

in
fo

rm
a

c
ió

n
 d

e
 i
n

te
ré

s
 p

a
ra

 l
a

 c
iu

d
a

d
a

n
ía

 y
 p

ro
p

ic
ia

r 
la

 p
a

rt
ic

ip
a

c
ió

n
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PLAN OPERATIVO ANUAL 2019

JEP - SECRETARÍA EJECUTIVA

Evaluación

Cant.
Unidad de 

medida

Fecha de 

inicio
Fecha final

SEGUIMIENTO PLAN PLANEACIÓN

O
b

je
ti
v
o

 P
A

A
C

P
A

A
C

No
Responsable - 

Dependencia 

D
e

s
a

rr
o

lla
r 

la
 p

o
lí
ti
c
a

 d
e

 l
a

 g
e

s
ti
ó

n
 d

e
l 
ri

e
s
g

o
 m

e
d

ia
n

te
 l
a

 i
d

e
n

ti
fi
c
a

c
ió

n
, 
e

v
a

lu
a

c
ió

n
, 
v
a

lo
ra

c
ió

n
, 
a

n
á

lis
is

 y
 c

o
n

tr
o

l 
d

e
 l
o

s
 p

o
s
ib

le
s
 

ri
e

s
g

o
s
 d

e
 c

o
rr

u
p

c
ió

n
 p

a
ra

 p
re

v
e

n
ir

 s
u

 o
c
u

rr
e

n
c
ia

 o
 m

in
im

iz
a

r 
e

l 
im

p
a

c
to

 e
n

 c
a

s
o

 d
e

 m
a

te
ri

a
liz

a
c
ió

n
.

Definición del 

indicador

(ENTREGABLE)

Meta anual 
Programador de 

actividades

Actividad

Indicador

Evaluación Final 

Control Interno -  Tercera línea de defensa

Resultado del indicador
AVANCE 

(Cantidad Absoluto)

R
e

s
u

lt
a

d
o

 e
s

p
e

ra
d

o

E
je

c
u

c
ió

n

II 

Cuatrim.

III

Cuatrim.

R
e

s
u

lt
a

d
o

 a
c

u
m

u
la

d
o

 

I 

Cuatrim.

T
A

I

20 Publicar el informe de PQRSFD

Informe de solicitudes 

recibidas de acceso a la 

información, publicado 1 Informe 1/01/2019 31/12/2019

Departamento de 

Atención al 

Ciudadano

2 1 3 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se encuentran

publicados los informes trimestrales de los trámites de PQRSFD, los cuales pueden

ser consultados en los siguientes links

https://www.jep.gov.co/Documents/Servicio-al-ciudadano/informe-trimestral-1-

pqrsfd.pdf

https://www.jep.gov.co/Documents/Servicio-al-ciudadano/informe-trimestral-2-

pqrsfd.pdf

https://www.jep.gov.co/Documents/Servicio-al-ciudadano/informe-trimestral-3-

pqrsfd.pdf

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

D
e

s
a

rr
o

lla
r 

a
c
c
io

n
e

s
 q

u
e

 

p
ro

m
u

e
v
a

n
 l
a

 i
n

fo
rm

a
c
ió

n
 y

 

e
x
p

lic
a

c
ió

n
, 
a

s
í 
c
o

m
o

 

e
v
a

lu
a

c
ió

n
 y

 v
is

ib
ili

z
a

c
ió

n
 d

e
 l
a

 

g
e

s
ti
ó

n
 i
n

s
ti
tu

c
io

n
a

l 
o

ri
e

n
ta

d
a

s
 

a
 l
a

 a
d

o
p

c
ió

n
 d

e
 p

ri
n

c
ip

io
s
 d

e
 

B
u

e
n

 G
o

b
ie

rn
o

R
C 21

Diseñar instrumento de evaluación de 

la rendición de cuentas, donde se 

recojan aportes recibidos de la 

ciudadanía y partes interesadas. 

Instrumento de 

evaluación de rendición 

de cuentas realizado y 

aplicado

1 Informe 1/01/2019 31/12/2019
Subdirección de 

Planeación
1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se elaboró el formato de

evaluación de la rendición de cuentas, el cual fue aplicado en el dialogo de

rendición de cuentas el 12 de diciembre de 2019 en la ciudad de Neiva.

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

D
e

s
a

rr
o

lla
r 

a
c
c
io

n
e

s
 p

a
ra

 e
l 
m

e
jo

ra
m

ie
n

to
 d

e
 l
a

 

a
c
c
e

s
ib

ili
d

a
d

, 
c
a

lid
a

d
 y

 o
p

o
rt

u
n

id
a

d
 e

n
 e

l 
s
e

rv
ic

io
 a

l 

c
iu

d
a

d
a

n
o

, 
a

 p
a

rt
ir

 d
e

l 
fo

rt
a

le
c
im

ie
n

to
 d

e
 c

a
n

a
le

s
 d

e
 

a
te

n
c
ió

n
, 
d

e
s
a

rr
o

llo
 d

e
l 
ta

le
n

to
 h

u
m

a
n

o
 y

 

h
e

rr
a

m
ie

n
ta

s
 d

e
 a

p
o

y
o

 a
 l
a

 g
e

s
ti
ó

n
.

A
C 22

Desarrollar e implementar la 

multicanalidad a los servicios y trámites 

de la JEP

Canales de atención 

implementados 

(presencial, telefónico y 

virtual)

1
Canal de 

atención
1/01/2019 30/06/2019

Departamento de 

Atención al 

Ciudadano

1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se encuentra publicado

en el botón de transparencia y acceso a la información pública los canales de

atención, los mismos pueden ser consultados en el link

https://www.jep.gov.co/Paginas/Servicio-al-Ciudadano/canales.aspx

Así mismo, se presenta el documento "PROTOCOLO PARA LA ATENCIÓN EN

LA JURISDICCIÓN ESPECIAL PARA LA PAZ - JEP", el cual se encuentra en

revisión técnica por parte de la Subdirección de Fortalecimiento Institucional.

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

P
u

b
lic

a
r 

in
fo

rm
a

c
ió

n
 d

e
 i
n

te
ré

s
 p

a
ra

 l
a

 c
iu

d
a

d
a

n
ía

 y
 p

ro
p

ic
ia

r 
la

 p
a

rt
ic

ip
a

c
ió

n
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PLAN OPERATIVO ANUAL 2019

JEP - SECRETARÍA EJECUTIVA

Evaluación

Cant.
Unidad de 

medida

Fecha de 

inicio
Fecha final

SEGUIMIENTO PLAN PLANEACIÓN

O
b

je
ti
v
o

 P
A

A
C

P
A

A
C

No
Responsable - 

Dependencia 

D
e

s
a

rr
o

lla
r 

la
 p

o
lí
ti
c
a

 d
e

 l
a

 g
e

s
ti
ó

n
 d

e
l 
ri

e
s
g

o
 m

e
d

ia
n

te
 l
a

 i
d

e
n

ti
fi
c
a

c
ió

n
, 
e

v
a

lu
a

c
ió

n
, 
v
a

lo
ra

c
ió

n
, 
a

n
á

lis
is

 y
 c

o
n

tr
o

l 
d

e
 l
o

s
 p

o
s
ib

le
s
 

ri
e

s
g

o
s
 d

e
 c

o
rr

u
p

c
ió

n
 p

a
ra

 p
re

v
e

n
ir

 s
u

 o
c
u

rr
e

n
c
ia

 o
 m

in
im

iz
a

r 
e

l 
im

p
a

c
to

 e
n

 c
a

s
o

 d
e

 m
a

te
ri

a
liz

a
c
ió

n
.

Definición del 

indicador

(ENTREGABLE)

Meta anual 
Programador de 

actividades

Actividad

Indicador

Evaluación Final 

Control Interno -  Tercera línea de defensa

Resultado del indicador
AVANCE 

(Cantidad Absoluto)

R
e

s
u

lt
a

d
o

 e
s

p
e

ra
d

o

E
je

c
u

c
ió

n

II 

Cuatrim.

III

Cuatrim.

R
e

s
u

lt
a

d
o

 a
c

u
m

u
la

d
o

 

I 

Cuatrim.

D
e

s
a

rr
o

lla
r 

a
c
c
io

n
e

s
 p

a
ra

 e
l 
m

e
jo

ra
m

ie
n

to
 d

e
 l
a

 a
c
c
e

s
ib

ili
d

a
d

, 
c
a

lid
a

d
 y

 

o
p

o
rt

u
n

id
a

d
 e

n
 e

l 
s
e

rv
ic

io
 a

l 
c
iu

d
a

d
a

n
o

, 
a

 p
a

rt
ir

 d
e

l 
fo

rt
a

le
c
im

ie
n

to
 d

e
 

c
a

n
a

le
s
 d

e
 a

te
n

c
ió

n
, 
d

e
s
a

rr
o

llo
 d

e
l 
ta

le
n

to
 h

u
m

a
n

o
 y

 h
e

rr
a

m
ie

n
ta

s
 d

e
 

a
p

o
y
o

 a
 l
a

 g
e

s
ti
ó

n
.

A
C 23

Diseñar e iniciar la implementación de 

instrumento de seguimiento a 

respuesta de PQRSF-D, que permita 

obtener información del gestor 

documental, contar con información 

más veraz y hacer seguimiento en 

tiempo real a la gestión realizada por la 

entidad y cada una de sus 

dependencias.

Instrumento de 

seguimiento a PQRSD 

diseñado e 

implementado

1
Instrumento de 

seguimiento
1/01/2019 30/11/2019 Dirección TI 1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, a partir del 19 de mayo

de 2019, se dio inicio a la etapa de implementación de la nueva versión del sistema

de gestión documental – Orfeo, actualización denominada Orfeo - Jade; en la cual

se modificaron la marca institucional, paleta de colores y ajustes que permitirán

tener un control sobre los tiempos de trámite de cada uno de los radicados

allegados a las dependencias.

El Departamento de Gestión Documental a través de los asesores del despacho

remiten semanalmente dos informes de seguimiento en los cuales se evidencia: los

radicados por vencer y aquellos que se encuentran vencidos en cada una de sus

dependencias. No obstante a Orfeo -Jade se le incorporó un semáforo de alerta el

cual contabilizará los tiempos de trámite establecidos por ley o de acuerdo a su

gestión, para cada uno de los usuarios de la herramienta. 

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

T
A

I

24

Realizar el levantamiento de la 

información para la elaborar de las 

Tablas de Retención Documental de la 

JEP

Tablas de Retención 

Documental – TRD 
1 Documento 1/01/2019 31/12/2019

Departamento de 

Gestión Documental
1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se cuenta con la

elaboración de las Tablas de Retención Documental de las diferentes dependencias

de la JEP.

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

T
A

I

25

Identificar y levantar inventario de 

activos de información e información 

clasificada y reservada de la JEP

Inventario de activos de 

información e  

información clasificada y 

reservada, identificada y 

levantada

2 Documento 1/01/2019 31/12/2019

1. Departamento de 

Gestión Documental 

2. Departamento de 

Conceptos y 

representación 

jurídica

2 2 2 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se cuenta con el

inventario de activos de información e índice de información.

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

P
u

b
lic

a
r 

in
fo

rm
a

c
ió

n
 d

e
 i
n

te
ré

s
 p

a
ra

 l
a

 c
iu

d
a

d
a

n
ía

 y
 p

ro
p

ic
ia

r 
la

 p
a

rt
ic

ip
a

c
ió

n
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PLAN OPERATIVO ANUAL 2019

JEP - SECRETARÍA EJECUTIVA

Evaluación

Cant.
Unidad de 

medida

Fecha de 

inicio
Fecha final

SEGUIMIENTO PLAN PLANEACIÓN

O
b

je
ti
v
o

 P
A

A
C

P
A

A
C

No
Responsable - 

Dependencia 

D
e

s
a

rr
o

lla
r 

la
 p

o
lí
ti
c
a

 d
e

 l
a

 g
e

s
ti
ó

n
 d

e
l 
ri

e
s
g

o
 m

e
d

ia
n

te
 l
a

 i
d

e
n

ti
fi
c
a

c
ió

n
, 
e

v
a

lu
a

c
ió

n
, 
v
a

lo
ra

c
ió

n
, 
a

n
á

lis
is

 y
 c

o
n

tr
o

l 
d

e
 l
o

s
 p

o
s
ib

le
s
 

ri
e

s
g

o
s
 d

e
 c

o
rr

u
p

c
ió

n
 p

a
ra

 p
re

v
e

n
ir

 s
u

 o
c
u

rr
e

n
c
ia

 o
 m

in
im

iz
a

r 
e

l 
im

p
a

c
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Definición del 

indicador

(ENTREGABLE)

Meta anual 
Programador de 

actividades

Actividad

Indicador

Evaluación Final 

Control Interno -  Tercera línea de defensa

Resultado del indicador
AVANCE 

(Cantidad Absoluto)

R
e

s
u
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a
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o
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o

E
je
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u

c
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n

II 

Cuatrim.

III

Cuatrim.

R
e
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u
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a

d
o

 a
c

u
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u
la

d
o

 

I 

Cuatrim.

T
A

I

26

Realizar inscripción en el registro de 

bases de datos ante la 

Superintendencia de Industria y 

Comercio

Inscripción en el registro 

de base de datos ante 

la SIC realizada

1 Inscripción 1/01/2019 31/01/2019
Responsables de 

bases de datos
1 1 1 100%

Se evidencia cumplimiento de la actividad, toda vez que, se realizó la inscripción

de 35 bases de datos ante la Superintendencia de Industria y Comercio, las cuales

quedaron radicadas con los radicados 199492, 199524, 199536, 199580,199622,

199632, 199646, 199661, 199678, 199699, 199706, 199718, 199726, 199730, 199739,

199745, 199755, 199765, 199945, 199963, 199984, 199998, 200006, 200021, 200034,

201616, 201621, 213742, 213759, 213763, 213767, 213775, 213781, 223027, 223055.

ACTIVIDAD CUMPLIDA.
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 c
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a

c
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n

T
A

I

27

Mantener publicada y actualizada la 

información contractual en el portal del 

SECOP conforme con lo establecido 

en la Ley 1150 de 2007 y el articulo 

2.2.1.1.1.7.1 del Decreto 1082 de 2015

Porcentaje de 

actualización de la 

información contractual 

publicada en el SECOP 

100% Porcentaje 1/01/2019 31/12/2019
Subdirección de 

Contratación
33% 33% 34% 100% 100% 100%

Se evidencia cumplimiento parcial de la actividad, toda vez que, se realizó la

publicación de 435 contratos, de diferentes modalidades de contratación desde

enero a noviembre de 2019 en la página de SECOP I y II.

ACTIVIDAD CUMPLIDA.

100%AVANCE DEL PAAC
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